Skriv ned en forklaring till varje problem, kontrollera sa att du & partnern ar 6verens, det ar alltid det
sista budet | sekvensen som géller.

1 1sp 2kl 2ru*okrav X 23 | 1lru 1sp X 2kl
2ru Pass 3ru Pass
2 1sp 2Kl 2ru*F1 X 3nt Pass Pass X
3 1kl 1hj 1sp X 24 | 1nt 2sp 3sp
25 Int Pass 4nt Pass
4 Int X 2Kl Pass 5kl
5 Int X 2sp Pass 26 |1nt Pass 4nt Pass
6kl
6 Int X 2kl 2hj 27 |1nt Pass 4nt Pass
Snt
7 Int X 2Kl Pass 28 | Pass Int Pass Pass
pass X X
8 1ru 1sp X 3Kl 29 | 1kI*17+ Int
9 1ru 1sp X 4Kl 30 | 1kI*2-way |1nt
10 |1lru 1sp X 2Kl
31 |1kl Pass 1hj 2hj
11 | 3hj Pass 4Kl
32 |2ru X Pass
12 | 3hj Pass 5hj
33 | 2hj*svagt 4Kl
13 | 3hj Pass 4ru
34 | 2hj*svagt 3hj
14 1sp Pass 4ru
35 | 2ru*svagt, 2hj
bada ho
15 |1sp Pass 4hj
16 | 1hj Pass 3nt 36 | 1hj 1sp X 3sp*
Sparr
X
17 | 1nt Pass 6nt X 37 | 2hj*svagt X 3hj*sparr X
18 |1nt Pass 3nt X 38 |1ru X Pass 1hj
3ru
19 |1lru 1hj X 3ru 39 |1sp Pass 2hj Pass
20 |1lru 1hj X 2ru 2sp
21 |[1lru 1sp Pass 2sp 40 ([1lru Pass 3sp
Pass 2nt

22 |4sp Pass Pass X




